

藏品拍卖要服务费？先别忙着交！

吴忠男子落入圈套财物皆失

本报讯 (记者 黄英)2月13日,吴忠市公安局利通区分局经侦大队成功破获一起涉及藏品拍卖的合同诈骗案件,联合苏州警方捣毁一个组织虚假拍卖的诈骗公司,抓获犯罪嫌疑人60余名,该团伙的涉案金额达500万元,涉及被害人100余人。

2022年12月,家住利通区的周先生来到经侦大队报案称,其被一家收藏品拍卖公司骗了8万余元。了解详细情况后,经侦大队立即展开调查。经查,涉案拍卖有限公司通过网络虚假宣传,吸引卖家委托公司拍卖藏品,该拍卖公司前期声称可以免费将藏品推荐到大型拍

卖会,只需收取2万元的保证金,如果拍卖不成功将全额退款。正巧周先生手中有一块陨石,通过朋友介绍,便将该陨石邮寄到该拍卖公司。该公司所谓的“资深鉴宝师”称,周先生所持有的陨石为价值80万的稀有火星陨石。为取得周先生的信任,该拍卖公司原封不动地将陨石邮寄了回来,让周先生考虑好要不要找他们拍卖,周先生一看自己的藏品价值不菲,迫不及待地想与该拍卖公司合作。殊不知,周先生已经落入了骗子的圈套。

签订拍卖合同、缴纳2万元的保证金、再购买“送拍品去海外拍卖”“微信公众号和电视媒

体推广”等多项增值服务……几番吹捧和怂恿下,周先生前后给该公司付款8万余元,并签署委托拍卖的相关协议。然而,周先生再次将藏品“陨石”邮寄给该拍卖公司后,该公司失去了联系,业务员的电话也成了空号,周先生这才意识到上当受骗了,随即报警求助。

摸清案情原委,利通区公安分局经侦大队立即与苏州警方取得联系,并连夜前往当地,联合苏州市公安局共同捣毁了该诈骗团伙,共抓获犯罪嫌疑人60余人,扣押涉案物品共计500余万元,成功为受害人追回了损失。目前,案件正在进一步办理中。



校园消防演练

2月14日,银川市金凤区消防救援大队深入金凤区二十四小学开展消防安全知识培训及应急疏散演练,500余名师生参加了此次培训演练。演练结束后,消防人员详细解说并演示了干粉灭火器的正确操作方法,邀请老师们上手操作,让大家掌握干粉灭火器的用法。

陈健 沈雅君 摄影报道

离职后想复职,生出个馊点子

工程师攻击原公司服务器造成宕机

本报讯 (记者 张艳丽)2月8日,永宁县公安局网安大队成功侦破一起破坏计算机信息系统案,抓获犯罪嫌疑人段某某。

2月3日,永宁县公安局网安大队接到辖区一公司报警称:其公司主要业务系统遭到攻击,服务器宕机近2个小时,造成公司业务中断,无法正常办公。接警后,网安大队民警立即开展工作,对报案单位被破坏的服务器进行勘验取证。经查,民警发现有人远程操作故意对该公司服务器进行

命令篡改,致使服务器无法正常运行。通过进一步分析研判,民警锁定犯罪嫌疑人是从该公司离职的一名工程师。

2月8日,民警在西夏区将段某某抓获归案。经审讯,段某某供述其离职后想返回原公司上班,于是利用对公司业务系统的熟悉进行命令篡改以达到公司继续聘请其任职的目的。段某某的行为造成该公司服务器累计近2个小时不能正常运行,造成正在工作的70台电脑掉线,影响了公司的正常运营。

离职“留一手”,未归还钥匙

男子偷走原店铺4只羊获刑

本报讯 男子吕某某离职后未归还钥匙,乘晚上店铺关门之机用钥匙打开门店并偷走店内物品。经永宁县人民检察院提起公诉,近日,永宁县人民法院一审以盗窃罪判处吕某某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金2000元。

吕某某曾在永宁县望远镇某牛羊肉批发商店工作,但其离职时未交还店铺钥

匙。2022年9月18日20时许,吕某某用其工作时留存的商店钥匙,到店内将店内老板纳某某屠宰好的4只羊盗走。次日,纳某某上班时发现羊肉被盗报警。经评估,被盗羊肉价格为人民币2940元。案发后,吕某某赔偿被害人纳某某全部经济损失共计人民币4000元并取得谅解。

(张艳丽 强丽娟)

■ 禁毒速览

彭阳开展行业场所禁毒培训

2月14日,彭阳县禁毒办联合白阳镇派出所举办了彭阳县2023年行业场所禁毒知识培训会。培训会上,禁毒专干根据旅店业、物流寄递业、娱乐场所毒品违法犯罪出现的问题,从毒品种类、危害、典型案例、禁毒法律法规等方面进行了详细的讲解。通过培训,提高了行业场所从业人员识毒、防毒、拒毒能力。

(廉彩霞)

禁毒宣传走进“春风行动”

为提高广大群众及外出务工人员禁毒意识,扩大节后禁毒宣传的影响力,共同营造良好就业环境,2月15日,泾源县禁毒办联合公安、乡镇等部门设置禁毒宣传展位,让禁毒宣传走进“2023年春风行动招聘会”现场,活动不仅为应聘人员、招聘单位进行禁毒宣传活动,而且为戒毒康复服务对象广辟就业渠道、架起回归就业新桥梁。服务现场参展企业130余家,涉及岗位3000余个。

(马春梅)

石嘴山查获5辆超限超载车辆

本报讯 (记者 陈健)2月14日,宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局连续查获5辆超限超载运输车辆。

当日一大早,该分局执法人员在流动稽查点开展货运车辆超限超载治理工作。这时,一辆装满货物的货运车辆缓缓驶来。经现场称重,该车辆载货68.32吨,超限19.32吨。“您好师傅,您超限超载运输属于违法行为,请先靠边停车,等待下一步处理。”执法人员对司机说。接下来,超限运输驾驶员不但要卸货转货,还要面临扣分罚款的行政处罚。

此后不久,该分局执法人员又在G6京藏高速惠农收费站出口查获4辆涉嫌超限运输车辆。经检查,这4辆车运输的是大型罐体,此次未办理《超限运输车辆通行证》,属于违法超限运输。执法人员当场对驾驶员进行普法教育,责令驾驶员立即办理《超限运输车辆通行证》并作相应处罚。